

抓基层党建,二七区谋创新、用实招

以宣促学、以督促改 二七区促进基层党建工作 提质增效

本报讯“请回答今年社区党建开展什么工程?一征三议两公开工作法具体指什么?村级党组织书记应具备的‘三有三带’标准是什么?”近日,二七区委组织部选派20余名组织系统党员干部到全区各单位开展党建知识“进基层、大宣讲、促提升”工作,聚焦补齐基层党建责任不实、任务不明、业务不精等工作短板,全面提升基层党务工作者综合素质和业务知识水平。

同时,区委党建办还把落实4、5月份基层党建重点工作事项同开展督导考核工作与宣讲工作进行有机结合,出台专项督导方案和23项考核细则,分类督导镇(街道、管委会)和区直单位党建工作完成情况,切实以宣讲提升基层党建工作水平,以督导压实基层党建工作责任,推进二七基层党建工作的提质增效。
记者 景静 通讯员 徐克镜 王宁



党员群众参观五里堡街道党史馆

五里堡街道 打造红色教育党建品牌——党史馆

本报讯 今年,五里堡街道结合二七区委“基层党建全面提升年”行动的工作要求,着力打造红色教育党建品牌——党史馆,全面提升辖区基层党建工作水平,更好地服务和保障辖区经济社会发展。

作为全区率先打造的党史馆,五里堡街道汇金社区也是花了一番心思——

史馆的入口处设置了党徽领取处,让每一位党员亮明身份,接受教育;走进党史馆,可以看到整个馆内分为5个篇章,分别简要介绍了不同时期党的光辉历程,辖区党员群众在这里可以重温历史,也可以感受到国家日新月异的发展成就;出口处有一个为党点赞的平台,每一位参观者都可以

亲自动手为党点赞。这个家门口的红色课堂自开办以来已经吸引了1000多名党员群众前来参观学习。党史馆的建立,既增进了群众对基层党建工作及党的十九大精神的认识和理解,也推进了街道基层党建工作的进程。记者 景静 通讯员 赵艳芳 文/图

京广路街道 设置党员先锋播报站 激励党员参与各项活动

本报讯 今年,京广路街道漓江社区设置党员先锋播报站,逐步建立科学完善的社区党员管理考评体系,进一步调动社区党支部24名党员参与党组织活动的积极性,提升基层党组织战斗力和凝聚力。

社区创新形式,以“先锋播报站”的模式记录党员活动打卡,公示党员每月缴费情况、三会一课参会情况,激励支部党员积极主动参与社区党组织各项活动。

漓江社区先锋播报站公示以来,获得党员一致好评。社区50年党龄的赵老师说:“在此之前,优秀党员的评选没有一个严格实在的标准,没有一些刚性的要求,基本都是靠印象打分。现在有了明确的评选标准,不仅更规范、更公平,同时也能促进党员的学习劲头,充分发挥党员的先锋模范作用,发挥‘星’效应,让党旗在家园高高飘扬,让党徽在岗位闪闪发光。”记者 景静 通讯员 魏红敏

铭功路街道 党建引领助推平安幸福“伞”



铭功路街道巡防队伍进行日常巡查

本报讯 今年以来,铭功路街道以党建引领城市社区服务为主线,以构建党建引领领航助推幸福平安“伞”为目标,统筹抓好平安建设“大巡防”,实现了城市治理和谐有序目标。目前,辖区内偷盗类案件发生率较去年同期下降41.8%,消防出警率较去年同期下降30%。

目前,街道共有社区巡防队伍7支,其中党员占比70%以上。街道坚持党工委领导,辖区公共单位党支部、社区党支部各领域党员带头,构建以派出所民警为主体,综治干部为骨干,党员义工、入党积极分子、平安志愿者、网格员力量为支撑的大巡防队伍,坚持白天社区党员志

愿者队伍日巡逻与夜晚街道巡防队伍连成一线有机结合,确保24小时巡防力量不间断。并组织党员深入社区楼院、企业、出租房,发放禁毒宣传册、“防盗、防骗十招”等宣传材料,全面提高治安整体防控水平。

接下来,铭功路街道将探索建立常态化党建引领、全民巡防长效机制,以重点区域、重大节假日、重要活动期间的三级大巡防为主抓手,倾力构建条块相济、动静一体、攻防兼备的立体化大巡防工作格局,为辖区居民提供和谐稳定的社会环境。

记者 景静 通讯员 郭伟 文/图

嵩山路街道 引领党员当先锋

本报讯 近日,在嵩山路街道会议室里,优秀党员们走上舞台,接受街道授予的荣誉证书。这是嵩山路街道党工委依照“嵩山先锋”优秀党员评选方案,最终评选出了三名2018年第一季度“嵩山先锋”优秀党员。

活动现场,表彰大会温馨开场。宣讲员通过声情并茂的讲解,将优秀党员的先进事迹一一呈现,先锋们焕发的正能量感染着现场的每一个人。

据介绍,此次表彰大会也是嵩山路街道党工委“嵩山先锋”党建全面提升工程实施的开端。接下来,街道将促进“嵩山先锋”党建全面提升工程不断升级,进一步宣传先锋事迹,让“嵩山先锋”走进每个社区,营造争当先锋、比学赶超的浓厚氛围。

记者 景静 通讯员 孙超华

德化街街道 用“诚信党建”扮靓德化商圈

本报讯 近日,德化街街道积极响应“党建引领 诚信为本 品质消费 美好生活”的总体号召,着力把商业街打造成为“诚信一条街”。

街道搭建德化诚信商圈组织架构,与迪信通、河南兴业、海圣伦等设有党支部的13家非公企业商家签下“做德化诚信

商家承诺书”,辖区非公党支部的80余名党员带头践行诚信服务承诺。

针对辖区商户开展了以“明礼诚信”为主题的道德讲堂活动,通过诚信小故事来引导商户做诚信经营典范。并通过辖区内LED大屏幕不间断滚动播放《诚信,让河南更出彩》公益广告,积极营造明礼

诚信的良好氛围。

街道切实发挥“榜样”引领作用,成立“诚信之星”评选活动领导小组,制定了“文明诚信商户”评选标准及评选办法,负责具体评选活动的组织、实施、监督,严明评选纪律,确保每一户“文明诚信商户”都名副其实。记者 景静 通讯员 靳捷

建中街街道 成立院委会用以提升老旧楼院管理

本报讯 老旧楼院基础设施差、治理难度大是社区管理的老大难。为实现辖区内小区楼院居民自主决策、自我管理、自我服务,提高社区老旧楼院的管理水平,连日来,建中街街道淮南社区工作人员利用晚上、周末休息的时间,走访入户

征求群众意见建议,最终提出了将党支部建在楼院的社区管理模式。

通过居民推荐,淮南社区以淮南街安置小区带头,成立了以党员为核心的院委会。院委会由党员带领居民群众,以主人翁的姿态融入楼院的建设和管

理,自我决策、自我管理、自我实施、自我监督。

院委会的成立,为“居民自治促进和谐社区建设”奠定了基础,使辖区居民的幸福感受到进一步提升。

记者 景静